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/leMo-BapHaHT BCTYNIUTEJIBHOI0 HCNIBITAHUSA 0 MaTemaTuke B
MockoBcky0 apxuTeKTypHY10 mkoay (MAPII)
2023/2024 y4yeOHbBIH 1oxq

MuHuMaJbHOE KOJUYECTBO 0AJUIOB VISl YCHENIHOW caaym 3K3ameHa — 27.
IlepBbie 6 3amaHuii — 0a30BOro ypoBHsi, 7 — 10 siBASIIOTCH 3aJaHUAMHU
YPOBHEM BBbIIIIE.

Bce 3apanus MPOBEPHAIOTCHA HE€ TOJbKO HAa HAJHUYIHEC O0TBETA, HO TAKIKE HA
NPaBUJIBHOCTL PEIHICHUA 3ada4d, IMO3TOMY pElICHUA 3ada4 JO0JKHbI ObITh
MNPUI0KCHBI K OTBETAM Ha 3TOM JIMCTC.

1. AnreGpanyeckasi 1poOb % paBHa 3 nipu x=2. [Ipu kakom X oHa OyneT
paBHa 67
(6 6banno8)

2. YpocTuTe BhIpaKeHUue (ab2 + azb) (a — b)+ ab”.

ya’b2) ab’3) a’b> 4y ab’
(6 6bannos)
3. Haiimute o6nacth 3HaueHui pyHKIIMH
y=sin(4x) * cos(x) + 2sin(3x) - cos(4x) * sin(x)
1) [-3:3]  2)[052] 3) [0;3] 4) [-2;0]
(6 6bannos)

4. Jlns cTpoUTENbCTBA Tapaka MOXKHO HMCIIOJIb30BaTh OJMH M3 JBYX THUIIOB
dbyHnamenTa: OeTOHHBIN win (QyHIaMEHT U3 neHoOnokoB. s dyHnamenTa us3
MeHOOJIOKOB HeoOxomuMo 2 KybomeTpa NeHOOIOKOB 1 4 Merika 1eMenTa. J[is
O0eToHHOro (pyHAamMeHTa HEoOXO0AUMO 2 TOHHBI EOHS U 20 MEMIKOB LIEMEHTA.
KybGomerp nenobGnokoB crout 2450 pyOneit, mebenb crout 620 pyOneit 3a
TOHHY, a MemIoK neMmeHTa ctouT 230 pyOneit. Ckonbko pyOneit OyaeT CTOUTH
Marepua, eCiu BeIOpaTh HanOoJee NeIIeBbIid BapHaHT?

(6 6bannos)

5. Cmemanu 30%-ub1i 1 10%-sb1i pacTBOp conu u noayurnu 600r 15%-noro
pactBopa. Ckomnbko rpaMmoB 30%-HOro pacTBopa ObLIO UCIIOIB30BAHO?

1) 200 2) 150 3) 180 4) 175
(8 6bannos)
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6. MoropHas Joaka mpouuia MpOTHB TeueHus peku 112 kM m BepHynace B
ITyHKT OTIIPaBJIEHUS, 3aTPATUB Ha OOpaTHBIN MyTh Ha 6 yacoB MeHbIIe. Haiinure
CKOPOCTb TE€YEHHS, €CJIU CKOPOCTh JIOJKU B HEMOJABMKHON BozAe paBHa 11 km/u.
OTBeT maiTe B KM/Y.

(8 6bannos)
7. Pemnrte ypaBHEHHE (xz + 2x — 15)\/x + 2 = 0u ykaxure CymMMy €ro
KOPHEH.
1)-7 2)-4 3) 1 4) -2
(10 6annos)

8. B cunyuaiiHoM sKcmepuMeHTe OpocaroT JBe HUIpalibHble KocTh. Haibimure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B CyMME BBINAAET 8 O4UkoB. Pe3ynprar okpyrure a0
COTBIX.

(15 6annos)

9. B tpeyronibauke ABC AC = BC = 25, AB = 40. Haiinute cunyc A.

(15 6annos)

10. IIpssMOyroibHUK pa30UT HA YEThIPE MEHBIIMX MPIMOYTOJbHUKA ABYMS
NPSIMOJIMHENHBIMUA pa3pe3amu. llepumerpsl TpEX U3 HHUX, HAYMHAs C JIEBOTO
BEPXHETO U Jlajiee 110 YaCOBOM CTpelike, paBHbI 24, 28 u 16. Halinute nepumeTp
YETBEPTOrO NPSIMOYTOIbHUKA.

(20 6annos)
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